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Проведение муниципального контроля в области охраны 
и использования особо охраняемых природных территорий местного значения на территории Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области осуществляется в соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Приказом Министерства экономического развития РФ от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», Уставом муниципального образования  Просницкое  сельское поселение Кирово-Чепецкого района Кировской  области.
Предметом муниципального контроля в области охраны 
и использования особо охраняемых природных территорий местного значения на территории Просницкого сельского поселения является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями установленных требований, в том числе требований:
1) к соблюдению установленного в границах особо охраняемых природных территорий местного значения режима особой охраны;
2) к содержанию особо охраняемых природных территорий местного значения;
3) к использованию земельных участков, природных ресурсов и иных объектов недвижимости, расположенных в границах особо охраняемых природных территорий местного значения.
Программа профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований при осуществлении муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения на территории Просницкого сельского утверждается на каждый последующий год и плановые периоды постановлением администрации Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района.
	 В ревизионную деятельность муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения на территории Просницкого сельского поселения могут входить плановые и внеплановые проверки, выездные и (или) документарные, профилактические мероприятия, проводимые в установленном порядке. 
Законным основанием для незапланированных мероприятий могут стать:
- обращения или жалобы граждан и юридических лиц;
- информация, полученная от государственных органов;
- самостоятельно обнаруженные нарушения закона.
	Входящая информация принимается и в письменном, и в электронном виде. 
В 2023 году в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей внеплановые выездные и документарные проверки в соответствии с ФЗ-№294 не проводились в связи с отсутствием оснований. 
Протоколы об административных правонарушениях не составлялись. 
В органы прокуратуры не обращались.
В судебные органы не обращались.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения на территории Просницкого сельского поселения не привлекались.
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