Обобщение практики осуществления муниципального жилищного контроля на территории Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области за 2023 год

В соответствии с частью 1.1 статьи 20 ЖК РФ, под муниципальным жилищным контролем подразумевается работа органов местного самоуправления, которые уполномочены организовывать и проводить на территории образования проверочные мероприятия относительно выполнения предприятиями, индивидуальными предпринимателями и гражданами требований, которые установлены по муниципальному жилищному фонду законодательством РФ. 


Исходя из этого, основными целями и задачами муниципального жилищного контроля в отношении муниципального жилищного фонда являются: 

- выявление и пресечение нарушений обязательных требований, установленных законами и муниципальными правовыми актами;

-осуществление проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных законами и муниципальными правовыми актами.


 Программа профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области утверждается на каждый последующий год и плановые периоды постановлением администрации Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района.


 В ревизионную деятельность муниципального жилищного контроля на территории Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области могут входить плановые и внеплановые проверки, выездные и (или) документарные, профилактические мероприятия, проводимые в установленном порядке. 

Законным основанием для незапланированных мероприятий могут стать:

- обращения или жалобы граждан и юридических лиц;

- информация, полученная от государственных органов;

- самостоятельно обнаруженные нарушения закона.


Входящая информация принимается и в письменном, и в электронном виде. 

В 2023 году в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей внеплановые выездные и документарные проверки в соответствии с ФЗ-№294 не проводились в связи с отсутствием оснований. 
Протоколы об административных правонарушениях не составлялись. 

В органы прокуратуры не обращались.

В судебные органы не обращались.

Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному жилищному контролю на территории Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области не привлекались.
Глава администрации Просницкого

сельского поселения                                                    О.А. Дровосекова

