Отчет 
о мониторинге коррупционных рисков в администрации Просницкого  
сельского поселения  в 2023 году.

 Для определения перечня должностей, в наибольшей степени подверженных риску коррупции, в целях определения сфер муниципального управления, наиболее подверженных риску коррупции, и перечня должностей в администрации поселения, замещение которых связано с коррупционными рисками проанализирована информация, полученная в результате:
            1)   анализа жалоб и обращений граждан на предмет наличия сведений о фактах коррупции в администрации Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области (далее – администрация  поселения);
          2)  анализа должностных инструкций муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу на должностях, замещение которых связано с коррупционными рисками, на предмет подробной регламентации их обязанностей при осуществлении должностных полномочий;
          3)  проведенной работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности в администрации  поселения, и принятые меры по их предотвращению.
           4) анализа  антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов (проектов муниципальных нормативных правовых актов) за отчетный период.
В отчетном периоде вступившие в законную силу решения судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации поселения и  должностных лиц отсутствуют.
[bookmark: _GoBack]           Фактов коррупции в администрации  поселения не выявлено, материалов, размещенных в средствах массовой информации, о фактах коррупции в администрации поселения нет.
Итоги экспертизы жалоб и обращений граждан
на наличие сведений о фактах коррупции

           Эффективность антикоррупционной деятельности органов местного самоуправления обеспечивается, в том числе, участием граждан и институтов гражданского общества в реализации ее мероприятий.
           В этих целях администрацией  поселения  гражданам обеспечена возможность подачи жалоб и обращений о фактах коррупционной направленности, с которыми граждане столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами, в письменной, устной форме (при личном обращении или по телефону), а также электронной форме (через официальный сайт органов местного самоуправления Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»);
           В муниципальном образовании  постоянно ведется прием граждан главой администрации, заместителем главы администрации  и специалистами по различным вопросам.
          В течение   2023 года по перечисленным источникам информации жалоб, заявлений и обращений о коррупционных проявлениях со стороны муниципальных служащих администрации не поступало.
Итоги анализа должностных инструкций муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу на должностях, замещение которых связано с коррупционными рисками
          Проведен анализ должностных инструкций муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу на должностях, замещение которых связано с коррупционными рисками, на предмет подробной регламентации их обязанностей при осуществлении должностных полномочий.
         При проведении анализа должностных инструкций охвачены следующие направления:
         –  соответствие квалификационным требованиям, уровню и характеру знаний и навыков;
        –  решение вопросов, по которым муниципальный служащий обязан самостоятельно принимать управленческие и иные решения;
        –  решение вопросов, по которым муниципальный служащий обязан участвовать при подготовке проектов нормативных правовых актов и (или) проектов  решений;
        –  сроки и процедуры подготовки, рассмотрения проектов  решений, порядок согласования и принятия данных решений;
        –  порядок служебного взаимодействия муниципального служащего в связи с исполнением им должностных обязанностей с должностными лицами органов государственной власти, гражданами и организациями;
        – показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности муниципального служащего;
        –   исполнение утвержденного порядка действий муниципального служащего при склонении его к коррупционным правонарушениям.
         Проанализировав служебную деятельность указанных муниципальных служащих, сделаны следующие выводы:
       -  отклонений от установленных норм, определяемых должностными инструкциями муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы, подверженные риску коррупционных проявлений, не зафиксировано;
       - факторов, способствующих ненадлежащему исполнению либо превышению должностных обязанностей, не выявлено;
       - необходимость внесения изменений в должностные инструкции муниципальных служащих отсутствует.

Итоги проведенной работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие должности муниципальной службы в администрации Просницкого сельского поселения, и принятые меры по их предотвращению.
В соответствии с законодательством в области противодействия коррупции и муниципальной службы муниципальные служащие обязаны уведомлять в письменной форме своего непосредственного руководителя о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения.
О случаях обращения к муниципальному служащему в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений муниципальный служащий незамедлительно уведомляет своего работодателя. По данным фактам материалы подлежат направлению в правоохранительные органы для проведения их проверки. 
В 2023 году случаев обращения к муниципальным служащим в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений установлено не было.
Информация в правоохранительные органы о совершении коррупционных правонарушений муниципальными служащими администрации сельского поселения, влекущих уголовную и административную ответственность, в 2023 году не направлялась.
В 2023 году все муниципальные служащие своевременно предоставили сведения о доходах и расходах сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за отчетный 2022 год. Информация своевременно размещена на официальном сайте.

Итоги проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов (проектов муниципальных нормативных правовых актов).

В целях предотвращения включения в муниципальные правовые акты положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, в соответствии с  Федеральным законом от 17 июля 2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и  Правилами проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96 осуществляется антикоррупционная экспертиза проектов всех нормативных правовых актов администрации поселения.
          Результаты экспертизы муниципальных нормативных правовых актов оформляются заключениями уполномоченного органа.
          В 2023 году было принято 66 МНПА: 38 постановлений администрации и 28 решений Просницкой сельской Думы, на которые имеются экспертные заключения.
          В течение 2023 года все НПА  и проекты направлялись в Кирово - Чепецкую городскую прокуратуру.
          Электронные копии постановлений администрации Просницкого сельского поселения,  решений Просницкой сельской Думы размещены на официальном сайте администрации в сети «Интернет».
         Указанная информация доступна всем пользователям официального сайта администрации сельского поселения, в том числе независимым экспертам, которые также могут провести проверку нормативных правовых актов на коррупциогенность.
        За 2023 год  поступило 2 экспертных заключения  от специалистов Минюста Кировской области. Замечания устранены.
Информация о функциях, входящих в должностные обязанности лиц, замещающих должности муниципальной службы администрации поселения исполнение которых связано с риском коррупции

Вероятность риска коррупции существует при исполнении лицами, замещающими должности муниципальной службы администрации  поселения функций, отвечающих следующим критериям:
- реализация постоянно, временно или в соответствии со специальными полномочиями функций представителя власти, организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций;
- предоставление муниципальных услуг гражданам и юридическим лицам;
- проведение контрольных мероприятий;
- управление муниципальным имуществом;
- осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
- выдача разрешений.

Перечень должностей муниципальной службы в администрации Просницкого сельского поселения,  в наибольшей степени подверженных риску коррупции.
1. Глава администрации сельского поселения 
2. Заместитель главы администрации 
3. Главный  специалист – главный бухгалтер
4. Ведущий специалист  (по землеустройству и сбору местных налогов и сборов)
5. Ведущий специалист (по общим и социальным вопросам)
6. Ведущий специалист  (по имуществу)
7. Юрисконсульт  - должность, не отнесенная к должностям муниципальной службы и  не входящая  в предельную штатную численность  органов местного самоуправления.    

Меры по ликвидации (нейтрализации) коррупционных рисков
- использование сети Интернет для информирования общественности о деятельности  органов местного самоуправления;
- рассмотрение обращений граждан на действия (бездействия) работников органов местного самоуправления;
- повышение качества издаваемых нормативных правовых актов;
- проведение правовой экспертизы действующих нормативных правовых актов и проектов на предмет их коррупциогенности;
- проведение системной работы по формированию среди муниципальных служащих нетерпимости к проявлению коррупции, а также ненадлежащему служебному поведению;
- формирование кадрового резерва муниципальных служащих и обеспечение его эффективного использования;
- обмен информацией с правоохранительными органами по проверке лиц, претендующих на поступление на муниципальную службу, на их причастность к противоправной деятельности;
- обеспечение работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов;
- проведение заседаний по противодействию коррупции, комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Юрисконсульт  администрации 
Просницкого сельского поселения 	                                                        Л.И. Катаева
