Протокол
проведения публичных слушаний
в Просницком сельском поселении

Кирово-Чепецкого района Кировской области
ст. Просница             





                                   10.04.2017
Место проведения:

Администрация Просницкого сельского поселения










Присутствуют: 19 человек

Повестка дня:

Слушание проекта изменений в Генеральный план муниципального образования Просницкое сельское поселение Кирово-Чепецкого района Кировской области 


По вопросу повестки дня выступила глава сельского поселения, председатель Просницкой сельской Думы Дровосекова О.А.  Пояснила, что изменения в Генеральный план муниципального образования Просницкое сельское поселение Кирово-Чепецкого района Кировской области вносятся в соответствии с действующим законодательством. 
Далее представила проект изменений в Генеральный план муниципального образования Просницкое сельское поселение Кирово-Чепецкого района Кировской области с целью обозначения территориальной зоны особо охраняемых природных территорий, а именно дубово-липовой рощи, расположенной на землях Просницкого сельского поселения, которая находится недалеко от мкр. Каринторф.
Письменных предложений и замечаний по проекту изменений в Генеральный план муниципального образования Просницкое сельское поселение Кирово-Чепецкого района Кировской области в администрацию не поступало.
Решили:
Согласиться с предложенным проектом  изменений в Генеральный план муниципального образования Просницкое сельское поселение Кирово-Чепецкого района Кировской области.

Голосовали: «ЗА»-__19__ чел,   «ПРОТИВ» - нет,     «ВОЗДЕРЖ.» - нет


Председатель 




О.А. Дровосекова


Секретарь





А.Ф. Шишова
