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I. ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ ПРОЕКТА ПЛАНИРОВКИ
ТЕРРИТОРИИ
1. Введение

Документация по подготовке проекта планировки территории (проект планировки территории с проектом межевания территории) земельного участка 43:12:430163:197 в це- лях установления параметров развития элемента планировочной структуры, зон планиру- емого размещения объектов местного значения Просницкого сельского поселения выпол- нена ООО «Землемер» на основании:
· Договора №36608 между ООО «Землемер» и Кузнецовым Дмитрием Викторови-
чем;
· Постановления  администрации  Просницкого  сельского  поселения  Кирово-
Чепецкого района Кировской области №165 от 10.10.2024г.;
· Технического задания на разработку документации по планировке территории.
· Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 №190-ФЗ;
· Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 №136-ФЗ;
· Закона Кировской области о регулировании градостроительной деятельности в Кировской области от 28.09.2006 №44-ЗО;
· Правил землепользования и застройки муниципального образования Просницкое сельское поселение Кирово-Чепецкого района Кировской области, утвержденные поста- новлением администрации Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области от 11.10.2021г №108 (актуализированная версия);
· Генерального плана территории муниципального образования Просницкого сель- ское поселение Кирово-Чепецкого района Кировской области, утвержденного решением Просницкой сельской Думы Кирово-Чепецкого района Кировской области от 25.07.2012г
№42/244.

2. Характеристика планируемого развития территории.
Подготовка документации по планировке территории земельного участка 43:12:430163:197 разработана с целью обеспечения устойчивого развития территории в части установления красных линий территории общего пользования и определения местоположения границ образуемых земельных участков в границах исходного земельного участка.
Планируемая территория расположена в д. Бяково Просницкого сельского поселения Ки- рово-Чепецкого района и соответствует границе земельного участка 43:12:430163:197 с видом разрешенного использования «ведение личного подсобного хозяйства на полевых участ- ках», площадью - 120 000 кв.м, сведения о котором внесены в ЕГРН.
Разрабатываемый проект планировки и межевания территории предполагает разме- щение участков для ведения личного подсобного хозяйства, проектирование улично- дорожной сети с инженерной инфраструктурой.
Отступ от красной линии застройки до линии регулирования застройки принимать согласно действующим нормам и правилам и принимать 5 м.
Планировочная структура участка формируется путем создания жилых улиц, фор- мирующихся параллельно и перпендикулярно, с возможностью доступа к существующей
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	проезжей части д. Бяково и д. Лимоновы, а также с возможностью доступа к существую- щей жилой застройке населенных пунктов с южной и западной стороны испрашиваемого участка.
В основу архитектурно-планировочной организации проекта планировки и межева- ния территории положены основные принципы:
· соподчиненность архитектурно-планировочной организации градостроительной ситуации;
· увязка разрабатываемого проекта планировки с проходящими вблизи существую- щими транспортными путями;
· максимальное использование существующего ландшафта;
· проектирование с учетом природных особенностей и особенностей рельефа.
Архитектурно-планировочная организация территории выполнена в соответствии с генеральным планом, Правилами землепользования и застройки Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области.
Принятие решений по планировке территории выполнено с учетом использования природного ландшафта, с учетом прилегающих территорий.
Планировочная структура планируемой территории подчинена рельефу местности. Въезд и выезд с территории планировки осуществляется с существующей улицы местного значения д. Бяково.
Проектом предусмотрено размещение одного противопожарного резервуара, одной площадки мусоросборников и территории для размещения существующей трансформа- торной подстанции ГКТП-122.
Противопожарные расстояния между строениями и домами, расположенными на соседних участках, в зависимости от материала несущих и ограждающих конструкций принимаются согласно СП 53.13330.2011.
Проектными решениями выделены следующие зоны планируемого размещения объ- ектов капитального строительства:
· Зона планируемого размещения объектов жилой застройки, площадь зоны состав- ляет 10,1 га;
· Зона планируемого размещения объектов иного назначения, площадь зоны состав- ляет 1,9 га.
Границы образуемых земельных участков включают в себя границы земельных участков для жилой застройки, а также земельные участки (территории) общего назначе- ния.
Проектом планировки предусматривается следующее развитие территории проекти- рования:
· 58 проектируемых земельных участка для ведения личного подсобного хозяйства;
· 1 проектируемый земельный участок общего пользования (площадка мусоросбор- ника, площадка для размещения трансформаторной подстанции);
· 1 проектируемый земельный участок общего пользования (улично-дорожная сеть);
· 1 проектируемый земельный участок общего пользования (для размещения проти- вопожарного резервуара).



На территории проектирования отсутствуют зоны планируемого размещения объек- тов федерального и регионального значения.
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	2.1. Комплексная оценка территории
В период подготовки проекта планировки планируемая территория не застроена.
Планируемая территория частично располагается в границах следующих зон с осо- быми условиями использования территории по сведениям ЕГРН: охранные зоны инже- нерных коммуникаций (43:12-6.990 - охранная зона объекта электросетевого хозяйства – ВЛ-0,4 кВ от КТП-123 Ф-2 д. Лимоновы, 43:12-6.983 - Охранная зона объекта электросе- тевого хозяйства ВЛ 0,4 кВ от КТП-122 Ф-2 д. Бяково, д. Ложкины; 43:12-6.1415 – охран- ная зона объекта электросетевого хозяйства ГКТП-122; 43:12-6.1361 - охранная зона объ- екта электросетевого хозяйства ВЛ-10кВ Ф-1 ПС «Чепца» от оп.№107 до КТП-229: 43:12- 6.1562 – охранная зона объекта электросетевого хозяйства ВЛ-10кВ Ф-1 ПС «Чепца» от ЛР-1, ЛР-2 до КТП-123, отпайка от №27/6 до КТП-222).

2.2. Градостроительное зонирование территории

Согласно Правилам землепользования и застройки муниципального образования Просницкого сельское поселение Кирово-Чепецкого района Кировской области, утвер- жденным постановлением администрации Просницкого сельского поселения Кирово- Чепецкого района Кировской области от 11.10.2021г №108, исходный земельный участок расположен в территориальной зоне «Ж-1- зона застройки индивидуальными жилыми домами и блокированной жилой застройки».


3. Характеристики объектов капитального строительства
3.1 Объекты жилого назначения
В границах проектируемой территории в зоне жилой застройки планируется к размещению 58 индивидуальных жилых дома с приусадебным участком.

3.2 Объекты иного назначения
Проектом формируется земельный участок с условным номером :197:ЗУ58 площа- дью 400 кв. м с видом разрешенного использования – земельные участки (территории) общего пользования (код 12.0) для размещения пожарного водоѐма.
Проектом формируется земельный участок с условным номером :197:ЗУ61 площа- дью 450 кв. м с видом разрешенного использования – земельные участки (территории) общего пользования (код 12.0) для размещения трансформаторной подстанции и площад- ки мусоросборников.
Проектом формируется земельный участок с условным номером :197:ЗУ62 площа- дью 18 280 кв. м с видом разрешенного использования – земельные участки (территории) общего пользования (код 12.0) для размещения улично-дорожной сети.
На территории проектирования отсутствуют зоны планируемого размещения объек- тов федерального и регионального значения.

3.3 Параметры развития системы инженерного обеспечения
Водоснабжение
На территории проектирования предусмотрено автономное водоснабжение от ин- дивидуальных артезианских скважин или колодцев.
При наличии артезианской скважины для учета расходуемой воды на водоразбор- ных устройствах на каждом участке следует предусматривать установку счетчиков. Выбор места расположения, оборудование и содержание водозаборных сооружений осуществля-



Лист
36608-ППТ.ПЗ
Изм. Кол.уч. Лист № док. Подпись  Дата	3



	
	7

	ется согласно требованиям СанПиН 2.1.4.1175-02 Гигиенические требования к качеству воды нецентрализованного водоснабжения. Санитарная охрана источников.

Канализация
Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размеще- ние объектов водоотведения в границах территории проектирования.
Водоотведение решается каждым абонентом индивидуально. Рекомендуется всю за- стройку оснастить септиками заводского исполнения, обеспечивающими герметичность и предотвращающими загрязнение и подтопление окружающей территории. Вывоз стоков необходимо осуществлять спецтранспортом до места переработки и утилизации.

Теплоснабжение
Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размеще- ние объектов теплоснабжения в границах территории проектирования.
Системой теплоснабжения и горячего водоснабжения каждого потребителя преду- сматривается обеспечить посредствам установки индивидуальных котлов (газовых, элек- трических, твердотопливных).

Электроснабжение
Для централизованного электроснабжения планируемой застройки предусматрива- ется подключение к существующим воздушным линиям электропередач номиналом 0,4 кВ.
Марку и сечение проектных линий электропередачи необходимо определить после уточнения нагрузок. Трассировку, место подключения, используемые материалы должны определяться на дальнейших стадиях проектирования.
Технические параметры, необходимые для подключения электроснабжения уточня- ются на последующих стадиях проектирования после получения технических условий на подключение и разрешения на производство работ. Все решения согласовать с эксплуати- рующей организацией.
Газоснабжение
Газоснабжение домов возможно осуществлять от газобаллонных установок сжижен- ного газа в соответствии с требованиями СП 62.13330. Баллоны вместимостью более 12л для снабжения газом кухонных и других плит должны располагаться в пристройке из не- горючего материала или в металлическом ящике у глухого участка наружной стены не ближе 5м от входа в здание.

3.4 Параметры развития системы транспортного обслуживания
В целях развития транспортной инфраструктуры в границах проекта планиров- ки территории предлагается создание новой улично-дорожной сети посредством строительства улиц в жилой застройке (основной и второстепенных).
Планировка улично-дорожной сети проектируемой территории произведена с уче- том местоположения территории в структуре поселения, подчинена особенностям релье- фа, взаимоувязана с существующей сетью улиц прилегающей территории, с архитектур- но-планировочной организацией территории и характером застройки.
Въезд и выезд с территории проектирования осуществляется с существующих улиц в жилой застройке д. Бяково.
Проектом сформированы земельные участки общего назначения, обеспечивающие проезд автотранспорта ко всем земельным участкам. Стоянки транспортных средств населения предусмотрены в границах земельных участков.
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Основные параметры улиц в жилой застройке назначены в соответствии с Местными нормативами градостроительного проектирования муниципального района от 02.07.2019 года № 24 и  СП 42.13330.2016 «СНиП 2.07.01-89* Градостроитель- ство. Планировка и застройка городских и сельских поселений» и составляют:
· улица в жилой застройке основная (связь внутри жилых территорий и с главной улицей по направлениям с интенсивным движением): ширина проезжей части 6,0 м (две полосы движения по 3,0 м с шириной пешеходной части тротуара – 1,0-1,5 м); расчетная скорость движения 40 км/час;
· проезд (связь жилых домов, расположенных в глубине квартала, с улицей): ширина проезжей части 2,75-3,0 м (одна полоса движения по 2,75-3,0 м с шири- ной пешеходной части тротуара – 0-1,0 м); расчетная скорость движения 20 км/час.
Основные показатели проектируемой улично-дорожной сети в границах проекта планировки территории представлены ниже (Таблица 1).
Таблица 1 - Основные показатели проектируемой улично-дорожной сети
	Показатели
	Ед. изм.
	Протяженность в
границах проекта планировки
	Категория проектируемых
дорог

	Протяженность улично-дорожной сети, всего,
в том числе:
	м
	
	

	- улица в жилой застройке (основная, второстепенная)
	м
	870
	V

	-проезд
	м
	825
	


Ширина улиц и дорог определяется расчетом в зависимости от интенсивности дви- жения транспорта и пешеходов, состава размещаемых в пределах поперечного профиля элементов (проезжих частей, технических полос для прокладки подземных коммуника- ций, тротуаров, зеленых насаждений и др.), с учетом санитарно-гигиенических требова- ний и требований гражданской обороны. Ширина улиц и дорог проектируемой террито- рии в красных линиях принимается для улиц и дорог местного значения - 14 м, проездов – 7,5 м.
Значение расчетной скорости следует принимать в зависимости от выполняемой функции улицы и дороги, вида дорожной деятельности (строительство, реконструкция) и условий прохождения улицы или дороги. При проектировании объектов нового строи- тельства на незастроенной территории рекомендуется принимать максимальные значения расчетной скорости.
3.5 Параметры развития системы инженерной подготовки и инженерной защиты территории
Для обеспечения сбора и отвода поверхностных вод необходимо выполнить верти- кальную планировку территории по дорогам и проездам. Проектом планировки предусмотрено строительство ливневой канализации открытого типа вдоль дорог и проездов местного значения.
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4. Красные линии и линии регулирования застройки
Проектом планировки территории в целях уточнения границ элементов планировоч- ной структуры территории проектирования, границ территорий общего пользования, гра- ниц земельных участков, на которых расположены линии электропередачи, линии связи, трубопроводы, автомобильные дороги - проектом планировки территории установлены красные линии, закрепленные в системе координат, используемой для ведения Единого государственного реестра недвижимости (МСК-43).
Красные линии улиц и проездов определены по границам планируемых земельных участков. Расстояние между красными линиями по проездам в застройке 7,5 м, улиц от 14,0 м.
В документации отражены проектируемые красные линии в границах территории проектирования, нанесены линии отступа от красных линий в целях определения мест до- пустимого размещения зданий, строений, сооружений, а также устанавливаемые докумен- тацией красные линии. Линии отступа от красных линий установлены в соответствии с правилами землепользования и застройки, и составляют со стороны красной линии улиц - 5 м, со стороны красной линии однополосного проезда – 3м.


5. Зоны планируемого размещения объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения
Зоны планируемого размещения объектов федерального значения
Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размеще- ние объектов федерального значения, в связи с чем, зоны планируемого размещения ука- занных объектов отсутствуют.

Зоны планируемого размещения объектов регионального значения
Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размеще- ние объектов регионального значения, в связи с чем, зоны планируемого размещения ука- занных объектов отсутствуют.
Зоны планируемого размещения объектов местного значения
Планируемые параметры, местоположение и назначение объектов местного значе- ния соответствуют требованиям градостроительных регламентов Правил землепользова- ния и застройки Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области.


6. Положение об очередности планируемого развития территории


	Этапы проекти- рования, строи- тельства ОКС
	Описание развития территории
	Примечание

	1 этап
	Проведение кадастровых работ
	Постановка образуемых земельных участка на государственный ка-
дастровый учет.

	2 этап
	Строительство инженерной инфра-
структуры (систем электроснабжения) согласно техническим условиям на под-
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	ключение к инженерным сетям.
	

	3 этап
	Строительство автомобильных дорог
для осуществления подъезда к земель- ным участкам
	

	4 этап
	Предоставление образованных земель- ных участков заинтересованным лицам
	Застройка земельных участков осуществляется в индивидуальном порядке.
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II. МАТЕРИАЛЫ ПО ОБОСНОВАНИЮ ПРОЕКТА ПЛАНИРОВКИ ТЕРРИТОРИИ

1. Введение

Территория проектирования расположена в границах земельного участка с кадастро- вым номером 43:12:430163:197 площадью 120 000 кв.м. Территория проектирования рас- положена в границах населенного пункта д. Бяково.
Разработка документации по планировке территории осуществлена в соответствии с требованиями действующего законодательства, технических регламентов, градострои- тельных регламентов с учетом границ зон с особыми условиями использования террито- рий.

1.1. Современное использование территории
В настоящее время планируемая территория не застроена.
По сведениям ЕГРН на территории проектирования отсутствуют объекты капиталь- ного строительства. Современное использование территории отображено на чертеже
«Схема использования территории в период подготовки проекта планировки территории (Опорный план)».


1.2. Эколого-градостроительная ситуация и природно-климатические условия
Климат Кировской области - умеренно-континентальный с продолжительной, мно- госнежной и холодной зимой и умеренно-теплым коротким летом, с неустойчивой по температуре и осадкам погодой. Характерны сильные морозы зимой, заморозки и резкие похолодания летом.
Максимальная глубина промерзания составляет для глинистых грунтов 170 см, для песчаных грунтов 210 см.

	Характеристики
	Ед. изм.
	Величины по данным наблюдений
метеостанций

	Температура воздуха наиболее холодной пятидневки	обеспеченно-
стью 0,92
	ºС
	-33

	Температура воздуха наиболее холодных суток обеспеченностью 0,92
	ºС
	- 37

	Абсолютная минимальная температура воздуха
	ºС
	- 45

	Абсолютная максимальная температура воздуха
	ºС
	+37

	Средняя годовая температура воздуха
	ºС
	+1,6

	Продолжительность периода со среднесуточной температурой менее
0ºС
	сут.
	168

	Количество дней в году с осадками
	сут
	

	Количество осадков за год
	мм
	572

	
	
	

	Среднегодовая относительная влажность воздуха
	%
	75-79

	Среднегодовая скорость ветра
	м/с
	2,1

	Преобладающее направление ветра декабрь-февраль
	
	Ю-З

	Преобладающее направление ветра июнь-август
	
	З
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2. Обоснование размещения земельных участков с учетом особых усло- вий использования территорий и мероприятий по сохранению объектов культурного наследия
1. Объекты культурного наследия, особо охраняемые природные территории, лесни- чества, лесопарки, участковые лесничества, лесные кварталы, лесотаксационные выделы или части лесотаксационных выделов отсутствуют в границах планируемой территории, в связи с чем данные чертежи не разрабатываются.

2. Согласно приказа министерства строительства и жилищно-коммунального хозяй- ства РФ от 25.04.2017 № 740/пр "Об установлении случаев подготовки и требований к подготовке входящей в состав материалов по обоснованию проекта планировки террито- рии схему вертикальной планировки, инженерной подготовки и инженерной защиты тер- ритории" схема вертикальной планировки подготавливается в случае размещения объек- тов капитального строительства на территории с рельефом, имеющим уклон более 8%.
Проектируемая территория имеет уклон 2%, следовательно схема вертикальной пла- нировки территории в данном проекте не разрабатывалась.

3. Объекты федерального, регионального значения на данной территории отсутству- ют, планируется размещение объектов местного значения. Планируемые параметры, ме- стоположение и назначение планируемых объектов регионального значения соответству- ют нормативам градостроительного планирования, а именно:
· Градостроительному кодексу РФ;
· Правилам землепользования и застройки Просницкого сельское поселение Кирово- Чепецкого района Кировской области, утвержденные постановлением администрации Просницкого сельского поселения от 11.10.2021г. №108;
· СП 42.13330.2016. «СНиП 2.07.01-89* Градостроительство. Планировка и застройка го- родских и сельских поселений» (далее – СП 42.13330.2016.).

3. Перечень мероприятий по обеспечению пожарной безопасности
Планировка и застройка территорий поселений и городских округов должны осу- ществляться в соответствии с генеральными планами поселений и городских округов, учитывающими требования пожарной безопасности, установленные Федеральным зако- ном Российской Федерации от 22 июля 2008 г. N 123-ФЗ "Технический регламент о тре- бованиях пожарной безопасности".
На территориях поселений и городских округов должны быть источники наружного противопожарного водоснабжения.
К источникам наружного противопожарного водоснабжения относятся:
1) наружные водопроводные сети с пожарными гидрантами;
2) водные объекты, используемые для целей пожаротушения в соответствии с зако- нодательством Российской Федерации;
3) противопожарные резервуары.
Поселения и городские округа должны быть оборудованы противопожарным водо- проводом. При этом противопожарный водопровод допускается объединять с хозяйствен- но-питьевым или производственным водопроводом.
В соответствии со статьей 52, главой 16, статьей 87 и статьей 88 Федерального зако- на Российской Федерации от 22 июля 2008 г. N 123-ФЗ "Технический регламент о требо- ваниях пожарной безопасности" архитектурно-строительное проектирование необходимо вести в соответствии с требованиями СП 4.13130.2013 «Системы противопожарной защи-
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	ты. Ограничение распространения пожара на объектах защиты. Требования к объемно- планировочным и конструктивным решениям», нормативным документом по пожарной безопасности, устанавливающим требования по ограничению распространения пожара на объектах защиты, в части, касающейся объемно-планировочных и конструктивных реше- ний зданий, сооружений, строений и пожарных отсеков, а также требований по противо- пожарным расстояниям между ними, в соответствии с требованиями СП 2.13130.2012
«Системы противопожарной защиты, обеспечение огнестойкости объектов защиты», устанавливающим общие требования по обеспечению огнестойкости объектов защиты, в том числе зданий, сооружений, строений и пожарных отсеков, на этапах их проектирова- ния, строительства, капитального ремонта и реконструкции.
Противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями должны обеспечи- вать нераспространение пожара на соседние здания, сооружения.
Допускается уменьшать указанные в таблицах 12, 15, 17, 18, 19 и 20 приложения к Федеральному закону Российской Федерации от 22 июля 2008 г. N 123-ФЗ "Технический регламент о требованиях пожарной безопасности" противопожарные расстояния от зда- ний, сооружений и технологических установок до граничащих с ними объектов защиты (за исключением жилых, общественных зданий, детских и спортивных площадок) при применении противопожарных преград, предусмотренных статьей 37 Федерального зако- на. При этом расчетное значение пожарного риска не должно превышать допустимое зна- чение пожарного риска, установленное статьей 93 Федерального закона.
Ближайший отдельный пост - пожарная часть №12 располагается по адресу: г. Киро- во-Чепецк, ул. Красноармейская, д.12 на расстоянии 7,6 км. Время прибытия пожарных подразделений 10 минут.
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	4. Защита территории от чрезвычайных ситуаций природного и техно- генного характера, проведения мероприятий по гражданской обороне
4.1. Мероприятия по предупреждению возможных последствий от ЧС природ- ного и техногенного характера
Многолетние наблюдения за состоянием окружающей среды на территории Кирово- Чепецкого района показали, что на проектируемой территории возможно возникновение гидрометеорологических опасных природных явлений и процессов, таких как ураганы, сильные осадки, туманы, заморозки, грозы.
Перечень основных факторов риска возникновения ЧС техногенного характера.
Видами возможных ЧС на проектируемой территории могут являться:
· пожары и аварии на сетях энерго-, водо-, теплоснабжения;
· бытовые пожары:
· аварии на транспортных коммуникациях;
· террористические акты.
С целью снижения негативных последствий данных ЧС необходимо:
· проверка систем оповещения и подготовка к заблаговременному оповещению населения и организаций о возникновении и развитии ЧС. Информирование населения о необходимых действиях во время ЧС.
· вдоль улиц общегородского значения и улиц в жилой застройке проводить регу- лярную обрезку деревьев и рубку сухостоя. Не устанавливать рекламные щиты в опасной близости от дорожного полотна.
Аварии на системах жизнеобеспечения: теплоснабжения, электроснабжения и водо- снабжения приводят к нарушению жизнедеятельности проживающего населения и вызы- вают наибольшую социальную напряженность.
Наибольшее количество природно-техногенных ЧС на коммунальных системах теп- лового и энергетического жизнеобеспечения происходит в зимние месяцы.
Мероприятия по защите систем жизнеобеспечения: осуществление планово- предупредительного ремонта инженерных коммуникаций, линий связи и электропередач, а также контроль состояния жизнеобеспечивающих объектов энерго-, тепло- и водоснаб- жения.
Снижение негативных воздействий опасных техногенных ЧС предусматривается со- зданием противопожарных разрывов между зданиями и сооружениями, устройством до- рог, проездов и подъездов к зданиям и сооружениям для пожарной техники, устройством систем противопожарного водоснабжения.
В соответствии с Методическими рекомендациями по реализации Федерального за- кона от 6.10.2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах местного самоуправления в Россий- ской Федерации" в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности:
· органы местного самоуправления, в части организации обеспечения первичных мер пожарной безопасности, должны осуществлять контроль за градостроительной дея- тельностью, соблюдением требований пожарной безопасности при планировке и застрой- ке проектируемой территории.

4.2. Мероприятия по гражданской обороне
На территории проекта планировки отсутствуют защитные сооружения для укрытия населения.
Организаций, отнесенных к категориям по ГО, вблизи и в границах проекта плани- ровки нет.
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	Существующие потенциально-опасные объекты, при авариях на которых поражаю- щие факторы могут оказать воздействие на объект градостроительной деятельности, от- сутствуют. К потенциально-опасным объектам относятся – объекты радиационно- опасные, химически-опасные, взрывопожароопасные. Опасные производственные объек- ты, подлежащие декларированию промышленной безопасности, на рассматриваемой тер- ритории отсутствуют также.
К перечню мероприятий по защите населения от чрезвычайных ситуаций относятся:
· информирование населения о потенциальных природных и техногенных угрозах на территории проживания - проверка систем оповещения и подготовка к заблаговремен- ному оповещению о возникновении и развитии чрезвычайных ситуаций населения и ор- ганизаций, аварии на которых способны нарушить жизнеобеспечение населения; инфор- мирование населения о необходимых действиях во время ЧС;
· мониторинг и прогнозирование чрезвычайных ситуаций - систематическое наблю- дение за состоянием защищаемых территорий, объектов, за работой сооружений инже- нерной защиты; периодический анализ всех факторов риска возникновения чрезвычай- ных ситуаций с последующим уточнением состава необходимых пассивных и активных мероприятий.
Мероприятия по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций должны осуществляться в соответствии с Федеральными законами № 68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" от 24.12.1994 г., № 123-ФЗ "Технический регламент о требованиях пожарной безопасности" и Методическими рекомендациями по реализации Федерального закона от 06.10.2003 го- да № 131-ФЗ "Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации" в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситу- аций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах".

4.3. Оповещение населения о чрезвычайных ситуациях
В целях обеспечения оповещения населения об угрозе или возникновении чрезвы- чайных ситуаций и в соответствии с требованиями Федерального закона № 68-ФЗ «О за- щите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного ха- рактера», необходимо предусмотреть:
· установку в жилых и административных зданиях устройств получения информа- ции от системы оповещения населения области (точки проводной радиотрансляционной сети или сети одного из операторов кабельного телевидения);
· установку оконечных устройств региональной автоматизированной системы цен- трализованного оповещения населения области (электросирен, громкоговорящих устано- вок).
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	5. Перечень мероприятий по охране окружающей среды
Перечень мероприятий по охране окружающей среды разработан с целью предот- вращения и (или) снижению возможного негативного воздействия на окружающую среду.
В данном разделе приводится анализ существующей экологической ситуации и да- ется комплекс природоохранных мероприятий по основным направлениям:
1. Охрана атмосферного воздуха.
2. Охрана водных ресурсов: подземных и поверхностных вод.
3. Охрана зеленых насаждений.
4. Санитарная очистка территории.

5.1. Охрана атмосферного воздуха
Основными источниками загрязнения атмосферного воздуха на территории являют- ся передвижные источники выбросов: автомобильный транспорт.
В целях снижения выбросов от автотранспорта на проектируемой территории пред- лагаются следующие меры:
· исключается транзитное движение через проектируемую территорию;
· вдоль проездов предусматривается прокладка тротуаров и полос озеленения;
· вблизи жилой застройки техническое обслуживание автомобилей и размещение ав- тозаправочных станций не предусматривается;
· в бесснежный период в сухую погоду необходим полив всех улиц для предотвра- щения попадания пыли, содержащей частицы токсичных веществ, в дыхательные пути и на кожу граждан..
Чтобы ограничить зону распространения загрязняющих веществ от автотранспорта, необходимо сохранять придорожные зелѐные насаждения, а где их нет – создавать их из пыле- и газоустойчивых древесных пород (деревьев и кустарников). Стоянки автотранс- порта следует оформлять с использованием «живой изгороди» из быстрорастущих ку- старников.

5.2. Охрана водных ресурсов

Для снижения неблагоприятного воздействия на водную среду необходимо выпол- нение следующих экологических мероприятий:
· выполнение работ в границах территорий, отводимых для строительства;
· недопустимость сбрасывания грунта в русло реки при проведении работ;
· запрещение заправки топливом, мойки и ремонта автомобилей, размещения стоя- нок транспортных средств, складов горюче-смазочных материалов (ГСМ) в водоохраной зоне и прибрежной полосе водного объекта, а также на необорудованных специально площадках за их пределами.

5.3. Охрана зеленых насаждений
Зеленый фонд планируемой территории является составной частью природного ком- плекса населенного пункта и включает озелененные территории всех категорий и видов. Зеленый фонд данной территории вместе с другими озелененными территориями должен обеспечивать проживание населения в комфортной и стабильной среде, а также обеспечи- вать рекреационные потребности населения.
Организации, осуществляющие строительство, связанное с нарушением почвенного слоя, обязаны снять и сохранить плодородный слой почвы для использования его в зеле- ном строительстве.
На озелененных территориях запрещается:


Лист
36608-ППТ.ПЗ
Изм. Кол.уч. Лист № док. Подпись  Дата	13



	
	17

	· складировать любые материалы;
· устраивать свалки мусора, грязного снега и льда;
· сжигать листья (целесообразно их собирать в кучи, не допуская разноса по ули-
цам);
· сбрасывать смет и другие загрязнения на газоны.
На стадии осуществления проекта, рекомендуется проводить следующие мероприя-
тия:
· санитарным рубкам подвергать древесно-кустарниковые массивы, находящиеся в аварийном состоянии;
· восстановление растительного покрова в местах сильной деградации зеленых насаждений;
· формирование крупных групп и массивов из деревьев и кустарников;
· при строительстве должны использоваться технологии, способствующие сохране- нию древесной растительности, минимально повреждающие напочвенный покров вокруг площадок застройки.

5.4. Обеспечение требований по санитарной очистке территории
Работы, выполняемые при уборке территорий, различают в зависимости от сезона. В зависимости от вида атмосферных осадков принято для всех видов территории деление года на два периода:
Теплый период – подметание территорий, очистка урн от мусора и их промывка, уборка газонов, выкашивание газонов, поливка зеленых насаждений, протирка указателей, уборка контейнерных площадок, мойка территорий и т.д.
Холодный период – подметание свежевыпавшего снега, подсыпка территории про- тивогололедными материалами, очистка территории от наледи и снега, очистка и промыв- ка урн, уборка контейнерных площадок и т.д.
В осеннее время помимо обычных уборочных работ производят подметание и сгре- бание листьев, очистку от мусора территорий, на которых зимой предполагается склади- рование снега.
Для сбора отходов на проектируемых территориях следует предусматривать мусоро- сборники контейнерного типа, устанавливаемые на площадках с твердым покрытием, с соблюдением беспрепятственного подъезда транспорта для их погрузки и вывоза на объ- екты размещения, в места утилизации. Периодичность удаления бытовых отходов осу- ществляется согласно заключенному договору оказания услуг на санитарную очистку между собственником земельного участка и специализированной организацией, осу- ществляющей вывоз мусора и его утилизацию.
Для обеспечения требований экологической безопасности, места накопления отхо- дов должны быть оборудованы соответствующим образом - располагаться на площадках с твердым водонепроницаемым покрытием (асфальт, бетон, железобетон), иметь отведение ливневых стоков, изоляцию от поверхности почвы, поверхностных и грунтовых вод.
Уборка мест накопления отходов должна производиться регулярно.
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	Прилагаемые документы
1. Постановление администрации Просницкого сельского поселения Кирово- Чепецкого района Кировской области от 10.10.2024г № 165 «О разработке до- кументации по планировке территории в границах земельного участка с кадаст- ровым номером 43:12:430163:197»;

2. Техническое задание на разработку документации по планировке территории;
3. Ответ Министерства лесного хозяйства Кировской области №2870-58-05-12 от 31.05.2024г.
4. Заключение	Управления	государственной	охраны	объектов	культурного наследия кировской области №844-55-01-14 от 26.06.2024г.
5. Ответ Министерства охраны окружающей среды Кировской области №3985-49- 01-10 от 24.06.2024г.
6. Ответ администрации Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области №395-03-23 от 13.06.2024г.
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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на подготовку документации по планировке территории

	№
п/п
	Наименование
разделов
	Содержание

	1
	Вид документации
	Документация по планировке территории земельного участка	с	кадастровым	номером	43:12:430163:197,
расположенного: Кировская область, Кирово-Чепецкий район, Просницкое с/п

	2
	Заказчик
	Кузнецов Дмитрий Викторович
Адрес: 613040, Кировская область, г. Кирово-Чепецк, ул. Энгельса, д.17, кв.11

	3
	Разработчик
документации
	ООО "Землемер" (договор № 36608 от 10.04.2024г.). ИНН 4337003912 КПП 433701001
Р/с 40702810423000402664

	4
	Основание для разработки
документации по
планировке территории
	Постановление администрации Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области от 10.10.2024г № 165 «О разработке документации по
планировке территории в границах земельного участка с кадастровым номером 43:12:430163:197».

	5
	Нормативно-правовая база разработки
градостроительной документации
	Подготовку документации осуществить на основании генерального плана территории Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района, Правил землепользования и застройки Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области, в соответствии с требованиями технических регламентов, градостроительных		регламентов, нормативов градостроительного	проектирования, с учетом требований:
· ст. 41-46 Градостроительного кодекса РФ;
· Земельного кодекса РФ;
· закона Кировской области № 44-ЗО "О регулировании градостроительной деятельности в Кировской области", принятого постановлением Законодательного собрания Кировской области от 28.09.2006 № 6/135;
· региональных нормативов градостроительного проектирования Кировской области;
· местных нормативов градостроительного
проектирования Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района
· СП 42.13330.2016 "Градостроительство.
Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89*"

	6
	Объект планировки территории, его
основные
характеристики
	Земельный участок 43:12:430163:197, расположенный: Кировская область, Кирово-Чепецкий район, Просницкое с/п, входит в границы территориальной зоны Ж-1 – «зона застройки индивидуальными жилыми домами и блокированной жилой застройки».
Площадь планируемой территории - 120 000 кв.м

	7
	Цели подготовки и
задачи проекта
	Проектная	документация	подготавливается	в	целях
комплексного развития территории

	8
	Состав документации
	Проект	планировки	территории,	проект	межевания
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	территории

	9
	Основные требования к содержанию и форме представляемых материалов по этапам подготовки
документации,
последовательность и сроки выполнения
работы
	Документация	по	планировке	территории разрабатывается в объеме, предусмотренном ст.42, 43 Градостроительного кодекса РФ.
Проект планировки должен состоять из основной части, которая подлежит утверждению, и материалов по ее обоснованию.
Чертежи основной части проекта планировки подготавливаются в масштабах 1:2000, 1:10000 по согласованию с исполнителем).
Проект межевания территории разрабатывается в соответствии с требованиями ст. 43 Градостроительного кодекса Российский Федерации.
В состав проекта межевания в табличной форме приводятся сведения о характеристиках земельного участка, с указанием кадастрового номера, площади, вида разрешенного использования земельного участка согласно градостроительного регламенту.
Проект планировки и проект межевания оформляются на бумажном и электронном носителях и передаются заказчику:
- на бумажном носителе: скомплектованная в отдельный том (утверждаемая часть и материалы по обоснованию, исходные данные, документы и материалы, используемые при разработке) - в 1 экз.

	10
	Состав, сроки и порядок
предоставления исходной
документации для подготовки проекта
	· сведения ЕГРН о земельном участке, включенном в границы проектируемой территории (выписка из ЕГРН);
· Генеральный план Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области, утвержденного решением Просницкой сельской Думы
№42/244 от 25.07.2012г.;
· Правила землепользования и застройки Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области, утвержденные постановлением администрации Просницкого сельского поселения от 11.10.2021г. №108

	11
	Перечень органов
государственной власти Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, органов местного
самоуправления, согласовывающих данный вид
градостроительной документации
	Структурное подразделение администрации Кирово- Чепецкого района Кировской области, уполномоченное в области градостроительной деятельности, или администрация Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области (в соответствии с соглашением о разграничении полномочий в сфере градостроительной деятельности) в течение 10 рабочих дней со дня поступления документации по планировке территории осуществляет проверку такой документации на соответствие нормативам градостроительного проектирования. По результатам проверки указанное подразделение принимает соответствующее решение о направлении документации по планировке территории главе администрации Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого  района  для  утверждения  или  об
отклонении такой документации и направлении ее на
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	доработку. Администрация Просницкого сельского поселения Кирово-Чепецкого района с учетом протокола общественных обсуждений и публичных слушаний по проекту планировки территории, проекту межевания территории и заключения о результатах общественных обсуждений, принимает решение об утверждении документации по планировке территории или отклоняет
такую и направляет ее на доработку.

	12
	Иные требования и
условия
	В случае необходимости запросить соответствующие
заключения надзорных служб города.



Согласовано:	Утверждаю:


Директор ООО «Землемер»

Беляев В.А.

(Подпись, печать)

Заказчик

Кузнецов Д.В.

(Подпись, печать)






(дата)

Глава Просницкого сельского поселения Дровосекова О.А.	
(Подпись, печать)

(дата)



(дата)
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МИНИСТЕРСТВО ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ул. Красноармейская, 17 г. Киров обл., 610002 Тел. (8332) 27-27-37
e-mail: depgreen43@mail.ru[МЕСТО ДЛЯ ШТАМПА]
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На № 	36608 от 30.05.2024	

О предоставлении информации
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Директору
ООО «Землемер» Беляеву В.А.
Водопроводная ул., д. 43, г. Киров, 610002

o.shatunova@ooozemlemer.ru


Уважаемый Валерий Александрович!


Министерством охраны окружающей среды Кировской области (далее – министерство) по компетенции рассмотрен Ваш запрос о предоставлении информации для подготовки документации по планировке территорий (проект планировки территории и проект межевания территории) по земельному участку с кадастровым номером 43:12:430163:197 (далее – земельный участок).
По результатам рассмотрения, на основании предоставленных материалов сообщаем, что испрашиваемый земельный участок расположен вне границ существующих и перспективных к созданию особо охраняемых природных территорий (далее – ООПТ) регионального значения, а также полигонов и свалок ТБО, участков распределенного и нераспределенного фонда недр, содержащих общераспространенные полезные ископаемые.
По имеющимся в министерстве сведениям (в рамках ведения государственного кадастра ООПТ регионального и местного значения) в границах испрашиваемого земельного участка ООПТ местного значения отсутствуют.
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В соответствии с п. 4 ст. 2 Федерального закона от 14.03.1995 № 33-ФЗ
«Об особо охраняемых природных территориях» ООПТ федерального уровня находятся в ведении федеральных органов исполнительной власти.
Согласно картографическим материалам Геоинформационной системы Кировской области (gis.geokirov.ru) испрашиваемый земельный участок расположен в границах второго пояса зоны санитарной охраны (далее – ЗСО) поверхностного водозабора на реке Чепце.
Границы ЗСО установлены проектом «Зон санитарной охраны поверхностного водозабора на реке Чепце МУП «Водоканал» г. Кирово- Чепецк Кировской области», утвержденным распоряжением управления охраны окружающей среды и природопользования Кировской области от 22.06.2007 № 95.
Так же земельный участок расположен в границах второго пояса ЗСО источника питьевого водоснабжения г. Кирова на реке Вятка.
Границы ЗСО установлены «Положением о зоне санитарной охраны источника водоснабжения г. Кирова», утвержденным решением исполкома Кировского областного Совета народных депутатов от 15.12.1987 № 694.
Ограничения в границах зон санитарной охраны установлены п.1 ч. 3, ч.  5  ст.  44  Водного  Кодекса  РФ,  а  также  ч.  3.3  раздела  III СанПиН 2.1.4.1110-02.
Согласно данным информационной системы «Недра» и Геоинформационной системы «Геолинк» в границах испрашиваемого земельного участка лицензии на пользование недрами не оформлялись.
В  соответствии  со  статьей  27  Закона  Российской  Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах» геологическая и иная информация о недрах представляется пользователем недр по установленной форме в территориальный фонд геологической информации.
Для получения информации о наличии подземных источников водоснабжения в районе объекта проектирования рекомендуем обратиться в Кировский филиал ФБУ «ТФГИ по Приволжскому федеральному округу» по
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адресу: 610035, г. Киров, ул. Воровского, д. 78, руководитель Зевахин Алексей Иванович, телефон (8332) 54-37-43.
В соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ
«О государственной регистрации недвижимости» сведения о разрешенном использовании земельных участков, о проектируемом назначении зданий, сооружений содержатся в государственных системах кадастра и регистрации прав.
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по организации единой системы государственного кадастрового учёта недвижимости, государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, а также инфраструктуры пространственных данных Российской Федерации.
При этом зоны санитарной охраны источников питьевого водоснабжения (далее – ЗСО) считаются установленными только после получения в Росреестре статуса зоны с особыми условиями использования территории (далее – ЗОУИТ) (п. 24 ст. 106 Земельного Кодекса Российской Федерации).
Росреестр является единственным владельцем и оператором данных об установленных ЗСО, имеющих статус ЗОУИТ.
В связи с этим, по вопросу предоставления информации об установленных зонах санитарной охраны подземных источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения рекомендуем обратиться в филиал ППК  «Роскадастр»  по  Кировской  области  (610020,  г.  Киров, ул. Преображенская, д.8, директор филиала Садакова Алла Николаевна, тел. (8332) 35-39-59).
По имеющимся в министерстве сведениям зоны санитарной охраны подземных источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения в границах земельного участка не установлены, информация о планируемом установлении таких зон в министерстве отсутствует.
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Информацией об основных землепользователях, о защитном статусе лесов и наименовании участковых лесничеств, зонах ограниченного пользования (санитарно-защитных зонах и разрывах, селитебных, рекреационных зонах), а также состоянии окружающей среды в границах проектируемой территории министерство не располагает.
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Кузнецов Дмитрий Алексеевич (8332) 27-27-52 (доб. 5266)
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AIMUHUCTPALIUA
MMPOCHUIIKOT'O CEJbCKOI'O ITOCEJEHMSI
KUPOBO-YEMEIIKOI'O PAMVOHA KUPOBCKOU OBJACTH

IOCTAHOBJIEHHUE

10.10.2024 Ne 165
*.1. craHuus [IpocHuna

O pa3paGoTKe JOKYMEHTAIMH N0 NVIAHHPOBKE TEPPUTOPHHU B rPaHUIAX
3eMeIbHOr0 y4acTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM 43:12:430163:197

B coorsercTBHH ¢ ['pafoCcTpOUTEIBHBIM KOAEKCOM Poccuiickoit dexnepauuy,
OenepansHpM  3ak0HOM  «O6  ofmmx — OpUHIMIAX — OpraHM3aldd  MECTHOTO
camoympapienus B Poccuiickoit Penepanyny», Y CTaBOM MyHULHIIATBHOTO oOpa3zoBaHus
[TpocHuikoe ceibekoe mocenenne Kuposo-Henenkoro paiiona KupoBckoii obracty, Ha
OCHOBAHWM 3asiBICHHs COOCTBEHHHKAa 3eMelpHoro ydactka Kysmenosa J[.B.,
agMuaucTparyst [ [poCHULIKOro CeTbCKOro MOCENIEeHUs [TOCTAHOBJIIET:

1. Jlatp cormacue KysnenoBy Jmurpuio Bukroposudy Ha pa3paboTKy
JOKyMEHTAllWM I10 IUIAHAPOBKE TEPPUTOPHH: TPOEKTa [JIAHMPOBKM M [IpOCKTa
MeXeBaHMS B TpaHUI@X 3€MeJBHOro ydacTka C  KajacTpOBBIM ~ HOMEPOM:
43:12:430163:197, pacrmoyoXeHHOro Ha TEPPUTOPUM HACEJICHHOTO ITyHKTa I. bskoso

TIpocHHIKOro celbckoro mocenenus Kupopo-Yerneukoro MyHHLHIATLHOIO paiioHa
Kuposckoii 06nacT.

2. PexomeH10BaTh COOCTBEHHUKY 3€MEJIbHBIX YYaCTKOB!

2.1. PaspaGorarh JOKYMEHTALMIO B COOTBETCTBUM C  JCHCTBYIOLINM
3aKOHOIATENIbCTBOM, 33JaHreM Ha pa3pabdoTKy MOKyMEHTaluu IO IUIaHMPOBKE
TeppuTOpHH (TPOEKT MEXEBAaHUA) M [PEeICTaBUTh Ha TNPOBEPKYy B YIPaBIICHAC
CTPOMTEBCTBA ¥ 3¢MeTbHO-UMYIIIECTBCHHBIX OTHOLICHNH aAMAHUCTPALK paiioHa.

2.2. ObecreynTh MOArOTOBKY MOKYMEHTALMU MO TUIAHMPOBKE TEPPUTOPUN U1
MpoBeJeHust MyONUYHBIX Cciymanud B [IpOCHHMIKOM — CEJIbCKOM  MOCCJICHHM 1
yTBep)KICHHS B TIOPSIIIKE, yCTAHOBICHHOM 3aKOHO/[aTeIbCTBOM Poccuiickoi denepanui.

2.3 YTBepKIeHHbIE MPOCSKT IJIAHUPOBKU U TIPOEKT MEXKEBaHUA NIE€PEaaTh B CEKTOP
APXHUTEKTYpHl ¥ TPalIOCTPOMTENbCTBA anMuHucTpauun Knpopo-Henenxoro paiioHa
(1 sx3eMIUIsIp Ha OyMaXHOM HOCHTENE M DJIEKTPOHHYIO BEPCHIO) Ul BHECCHUS B
MHQOPMAIMOHHYIO CHCTEMY OOECIEeUeHHs TI'pPafOCTPOUTEIBHOM JACATENBHOCTH M B
aJMUHUCTpALKIO [IPOCHUIIKOIO CENBLCKOrO TOCENCHUS Ul BHECCHUS B ["eHepanbHbINA
IUTaH ¥ IIpaBuiia 3eMJIEI0NB30BaHMs ¥ 3aCTPOMKH [IpOCHUIIKOTO CETBECKOTO TOCeJICHHA.
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3. INocne yTBEpXKASHUS MPOEKTA MIAHUPOBKY W MPOCKTA MEKCBAHWUA B TCUCHUC
10 (mecatw) QHEM 3QKJIIOYUTH AOTOBOP O KOMIUIGKCHOM pasBUTHM TEPPUTOPUA IO
VMHULHATHBE [TpaBooOIagaTens.

4. HacTosiliee TOCTAHOBJICHHE BCTYNAaeT B CHJIy C MOMEHTa ONMyOJIMKOBaHHUSA B
«IHGOpMAIIMOHHOM OOJIETEHE OPraHOB MECTHOIO CaMOyMpaBieHUS [TpocHUIIKOTO
cenbckoro mocenenust Kuposo-Uemenkoro paiiona Kuposckod obnactu» U Ha
odumansHOM calite [TpoCHUIIKOTO CeTbCKOr0 MOCENICHHU.

['nasa [IpoCHULIKOTO CEIBCKOTO IMTOCEICHUS
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MUHUCTEPCTBO
JIECHOTI'O XO3SIICTBA 000 «3emnemep»

KHAPOBCKOM OBJIACTH

ya. IaTaunkas, a. 32, r. Kupos o6:1., 610020
axc: (8332) 27-27-21
E-mail: dlh@kirovnet.net

31.05.2024 Ne 2870-58-05-12

shatunova@ooozemlemer.ru

Ha Ne 36608 ot 30.05.2024

O mpenocTaBieHnH HHGOPMALUH

MunncTepcTBOM JecHOro xossiictBa KupoBckoit obnactu (nmamee -
MMHHCTepcTBO) paccMotpeH 3ampoc OOO «3emnemepy». Ilo pesynbratam
PaccMOTpeHHs coobIaeM creayrolnee.

3eMebHbIH y4acTOK ¢ KaaacTpoBbIM HoMepoM 43:12:430163:197 ne
IepeceKaeT 3eMIIH JIeCHOro GhoHza.

ITpenocrapneHue HHGOPMaLUUH O HATUYUH (OTCYTCTBHH ) JIECOMIAPKOBOTO
3€JIEHOTO M05ACa B pailOHEe IPOEKTHPYEMOro 00beKTa K KOMITETEHIIUH
MHHHCTepcTBa He oTHeceHo. 3anpoc OO0 «3emiiemepy» nepeHanpasieH B
MHHHCTEPCTBO OXpaHbI OKpYskaromieit cpenbl KupoBckoit obnactu ast

PacCMOTPEHHUSA IO KOMIIETEHIIUH.

Munuctp
JIECHOT'O X03sMCTBa

Kuposckoii obractu

'X'E‘_ ! JOKYMEHT INOJIITHCAH

3JEKTPOHHOW NOANHUCHIO

CBEJJEHUA O CEPTUOUKATE 3N

CepTudukar 200727196b35fc0864be9f9d71adf86e
Bnageney TeTepuH AHZApel Anekceesuy
[JeiicTeuTteneH ¢ 05.02.2024 no 30.04.2025

A.A. Terepun

Kasakosa lOnus Bnanumupossa
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YIIPABJIEHUE Hupextopy OO0 «3emnemep»
IF'OCYJAPCTBEHHOM OXPAHBI

OBBEKTOB KYJIbTYPHOI'O 5 _—
HACJIEIUSA KUPOBCKOU OBJIACTH elgeBy B.A.

yi. Kapna JInubkuexra, 1. 69

r. Kupos o611, 610019 Bononposonnas yiu., a. 43,
Ten. (8332) 27-27-41
kirovoknd3@mail.ru r. Kupos, 610002

L6 06 Loy Ne Syy-55-0/-7%
Ha Ne 36608 ot 30.05.2024

SAKIIOYEHHE
0 HAJIMYHUHU WJIH 00 OTCYTCTBHH 00beKTOB KyJLTYPHOI0 HaC/JIeIusI
HJIH 00bEKTOB, 00JIaIaI0INX MPHU3HAKAMH 00beKTa KyJAbTYPHOI'0 HacJeausl,
Ha 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaaacTpoBbIM HoMepoM 43:12:430163:197,
pacmoJioskeHHOM 1o aapecy: Poccuiickas ®enepauns, Kuposckas 061acTh,
KupoBo-Ueneukuii p-H, A. bsikoBo

Ha yuacTkax peanu3allid IPOEKTHBIX PEIIeHUM MO TUTYNy «3eMeIbHBIN
y4acTOK ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 43:12:430163:197, pacriosioxXeHHBIH 110 afpecy:
Poccuiickas ®@eneparus, Kuposckas o6macts, KupoBo-Uenenxuii p-H, 1. biakoso»,
OTCYTCTBYIOT OOBEKTHI KYyJIBTYPHOTO Hacienus, BKIIOYEHHBIE B €IUHBIA
TOCYJIapCTBEHHBIN peecTp 00BEKTOB KyJIbTypPHOTO Hacleaus Haponos Poccuiickon
®enepanuu, BEIIBICHHBIC O0BEKTHI KyJIbTYPHOTO HACIEAHS.

HcnpamuBaeMbIii y49aCTOK pAacIONOXXeH BHE 30H OXpaHBl OOBEKTOB
KyJBTYPHOT'O HACJIEIVS U 3alIUTHBIX 30H 00BEKTOB KyJIBTYPHOI'O HACTIEIH.

CeefennsMu 00 OTCYTCTBHH Ha WCIIPAIIIBAeMOM YYacTKe OOBEKTOB,
o0mamaronux TIpU3HaKaMu 00beKTa KyJbTypHOrO Haclenud, YIpaBlIeHHe
roCyIapCTBEHHOM OXpaHbl 00BEKTOB KyNbTYpHOTO Hacneaus Kuposckoil obnactu
He pacriojaraer.

B B3 ¢ BBINIEH3NIOKEHHBIM HHMOpMUpYyeM, 4TO B 2024 rony mopsamox
OTpeleNeHUs HaJIMYUS HIIH OTCYICTBHS OOBEKTOB, 00JIaaroIIyX an3HaKaMI/f
00beKTa KyJIBTYPHOTO HacleIWsl, YCTaHOBICHHBIM craThsaMu 28, 30 — 32 u 36
®enepanpHoro 3akoHa otT 25.06.2002 Ne 73-03 «O6 o0bekTax KyJIbTYPHOIO

Hacleaus (MaMsITHUKaX UCTOPUM U KyJIbTYphl) HaponoB Pocculickoi @enepanumy,
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IpUMEHSETCA ¢ yuyeToM InocTtaHoBineHus [IpaButensctBa Poccutickoit @eneparuu
oT 30.12.2023 Ne 2418 «O06 ocoOeHHOCTIX MOpsSAKa OIpeneleHUs] HAIUIUI HIN
OTCYTCTBHS OOBEKTOB, OOJANalOIIUX IPHU3HAKAMH OOBEKTAa apXeoJIOrHYecKOro
Haclleusd, Ha TEPPUTOPHUAX, MOAJNEXKAIIUX BO3MEHCTBHUIO H3BICKATEIBCKUX,
3€MIIHBIX, CTPOUTEIBHBIX, MEJIMOPATUBHBIX, XO3IUCTBEHHBIX PaboT, YKa3aHHBIX B
cratbe 30 DepepanpHOoro 3akoHa «0O0 00beKTaxX KyJNBTYPHOI'O HaClEIus
(maMATHHUKAX UCTOPHU U KyJIBTYpbI) HapoxoB Poccutickoit ®enepanum» paGoT 1o

UCIIOIB30BaHUIO JIECOB U UHBIX paboTy.

JlonOTHUTENHHO coo0IIaeM, YTO BEI MOXKETe IOJaTh 3asiBKY O HAIUIHU WU
OTCYTCTBUH OOBEKTOB KyJIbTYPHOTO HACIeNUsS Ha 3eMeIbHOM YJacTKe Yepes
EnvHEIA nopTan rocyJapCTBEHHBIX M MYHHUIUIATBHBIX YCIYT C HCIIOJIB30BaHUEM
ITnaTdopMbl rocyNapCTBEHHBIX YCIYT W CEpPBHCOB. WHCTPYKLHSA IS nosaun
3a9BKH pa3MelleHa B pasfiele HOBOCTH OQUIMAIbHOTO caiiTa yIpaBIeHHs
rOCyZapCTBEHHOM 0XpaHbl 00BEKTOB KyJIbTYPHOTO Haciueawss Kuposckoit obmacTy.

Tak ke BBl MoO)KeTe IPONTH aHKeTy OOpaTHOH CBSA3W IO YAOBJIETBOPEHHOCTH

knueHTa https://forms.yandex.ru/cloud/666814dac417{32b950baf67/.

HavaneHuk ynpaBieHHUsS A.JO. I'paues:
gl

Bperanos IOpuit [TaBnoBuy
(8332) 27-27-41 non. 4108

P Y ]
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AOKYMEHT IIOAIIMCAH
SJIEKTPOHHON TTIOIMUACHIO

CBEOEHWA O CEPTUGUKATE 3N

MoAnucaHT : AHUCUMOB AMUTPUIT Cepreesny
fata 1 BpeMa noanucaHus : 24.06.2024 14:58:32
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AIMUHMCTPALMA HAupexropy OO0 «3emiemepy
NPOCHMIKOTO

CENBCKOTO NOCEJEHMUS benseny B.A.
KMPOBO-YEINENKOTO PAMOHA
KMPOBCKOM OBJIACTH info@ooozemlemer.ru

Coserckast yux., &3,
CraHuust [IpocHuua
Kmposo-Yeneuxoro pasiona
Kmposcxoit oBnacTit, 613030
T/baxc 8(83361)73-558,73-550
Ten. 73-238, 73-269
E-mail: r4312pr07@mail.ru
OI'PH 1054313550708
MHH 4312032196/KNN 431201001

or  13.06.2024  Ne 344-03-23
Ha No

B orser Ha Bame mucemo Ne 36608 ot 30.05.2024 «O npenocrasnenuu
UHQOpMaLW» aaAMHUHUCTpanust [IpocHUIIKOro cempckoro moceeHus Kuposo-
Yenenkoro paiiona Kuposckoii o6nactu coobIaeT cieayrolee:

1.  Marepuanos MHBECHTAPU3ALMK 3eMelb KaJaCTPOBOrO KBapTaja
43:12:430163 B 4IMUHHCTPALIMHU CEJIbCKOT'O IIOCEICHUS HET.

- IOCTaHOBICHHE  anMUHUCTpamuk  Kuposo-Uenerxoro paiiona
Kuposckoit obmacta or 04.05.2000 Ne 42 «O0 yTBEpXkICHHM MaTepHalioB
MHBCHTAPU3AINN 3EMEITb HACENEHHEIX IIyHKTOB [ IpOCHHUIIKOrO CellbeKoro OKpyra
Kupogo-Ueneukoro paiiona Kuposckoit o6nactuy, cnano B MYHHUIUNIATBHBIH
apXWB YIpPaBNEHUs KyJbTypsI aamunncTpauuu  Kuposo-Yeneukoro paiiona,

PACIIONIOKEHHBIA 1O ajpecy: T. Kunposo-Yeneuk, y. ITepsomaiickas, 1. 6, I
aTax, Tel. 8(83361) 49-141. ‘

2. JlokymeHTOB, COAepKaIMX rpauueckoe 0TobpakeHne 3eMeNLHOrO
yHacTKa ¢ KalaCTpOBBIM HOMEPOM 43:12:430163:197, uer.
3. Hanpasnsem YTBEPXKICHHBIE ~ OKYMEHTBl  TEPPUTOPHAIBHOIO

TIaHUPOBaHUsI (TeHepaNbHBI MnaH, TIpaBUIIa 3eMIIETIONIB30BAHMS 1 3aCTPOIKH) B
ACHCTBYIOLIEH penakiuy.

4. O6 orcyrctBuM YTBCPKJIEHHOI'O MPOEKTa MEKEBaHUS TEPPUTOPUU
3EMEIIBHOTO y4acTKa ¢ KaJIaCTPOBBIM HOMepom 43:12:430163:197.
5. O6 orcyrcTBuu B palioHe NpoeKkTUpyemoii TEPPUTOPUU  0C060

OTPAaHMYEHHOI'O HCITONB30BAHUS (BONOOXpaHHbIE 30HBI, MPUOPEXKHBIE 30HBI,
CaHUTAPHO-3AIIUTHBIE 30HbI, CEJTUTEOHELE 3OHBI, PCKPEALIMOHHBIE 30HBI U T.11.);
7. O6 orcyrcTBuY B paloHe NpoeKTHpyeMoi TEPPUTOPUU UCTOYHUKOB
XO3SUCTBEHHO-ITUTHEBOIO BONIOCHA0XEHUS, O HaNMYUM 30HK] CaHHUTapHOM
OXpaHk!I 2-T0 T0sICa MOBEPXHOCTHOTO BOZ103a00pa Ha p. LIenua;
8. O6 orcyrctBuM B paloHe mpoekTHpyemoii TEPPUTOPUU OOGBEKTOB
KYJIBTYPHOrO Hacnenus, BKIIOYEHHBIX B CIUHBIA TOCYNapCTBEHHEI peectp
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OOBEKTOB KyJIbTYpPHOTO Hacieaus (ITaMSTHAUKOB HCTOPHH U KYJIBTYpPbl) HApOJIOB
Poccuiickoit ®enepanuy, BBISBIECHHBIX OOBEKTAX KYyJIbTYPHOI'O Hacjeaus,
00beKTax, 06JIaJaroNMX IPU3HAKAMHU KyJBbTYPHOI'O HAaCJIEIHsl.

Tepputopuss HaceneHHOro IyHKTa HAXOOUTCS B 30HE OrpaHUYEHUS
XO3SIUCTBEHHOU NESATEIbHOCTH OT aerictByromero nonmurosa TKO (nosnuron TEO
B IlpocmmnkoMm c.m. ypoumme Illusseso Kuposo-Yenenkoro paiioHa,

YCOBEPINCHCTBOBaHHAd cBanka 1. Ilepekom). Paccrosimme or n. Bskoso 10
noymmrona ThO — 5,5 kwm.

['nmaBa IIpocHULIKOTO CeNBCKOro mocenenus % - 0O.A. IpoBocekosa

Oxkuiuesa JIxo60Bb JIeOHUI0BHA
@ (83361) 73-238
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